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San Román de Cameros, 15 de junio de 2018
Queridos amigos: 

Por medio de la presente, os informamos de las ACTIVIDADES, que desde la Asociación "Amigos de San Román de Cameros" hemos programado para los meses de JULIO y AGOSTO.  Esperamos que todas ellas sean de vuestro interés y que resulte una buena oportunidad para que nos veamos en San Román. Nuestro pueblo necesita el bullicio y la presencia de todos vosotros, no sólo en las fiestas de agosto, como es costumbre, sino también durante todo el resto del año.
Además de la celebración del XVIII Concurso de Pintura al aire libre, de los Artesábados de julio en San Román de Cameros y de la Semana Cultural de agosto, también se ha convocado como en ediciones anteriores el concurso de fotografía por Instagram #SanRomanFoto18, entre el 16 de junio y el 14 de agosto, pudiéndose consultar las bases de ambos concursos en nuestra página web, redes sociales y cartelería.
Os adjuntamos, asimismo, en primicia exclusiva, el nuevo cuadríptico correspondiente a la ruta R2: Ruta de los Dólmenes, editado por la A.S.R. Esperamos que os animéis a realizar esta ruta siguiendo las instrucciones del folleto así como las señalizaciones instaladas.
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                              JULIO
ARTESÁBADOS DE JULIO 2018 EN SAN ROMÁN DE CAMEROS.

Día 14, sábado.

· Celebración del XVIII CONCURSO DE PINTURA AL AIRE LIBRE.

· A las 19,30 horas en el frontón, espectáculo familiar que aúna la magia, el juego, el humor y la globoflexia a cargo de MAGOMINO.
Día 21, sábado, a las 19,30 horas en el Herrán, MARIDAJE MUSICAL. Una fusión de música, vino y gastronomía en la que se podrá disfrutar de los sonidos del grupo David Sancho & Swing, de los vinos de Rioja de Bodegas Altún de Baños de Ebro y de algunas viandas del Camero Viejo.
Día 28, sábado, a las 19,30 horas en el frontón, la compañía IPSO FACTO IMPRO, presenta "IN ALBIS", un espectáculo para todos los públicos de improvisación teatral en el que cada función es única e irrepetible.

                           AGOSTO
SEMANA CULTURAL 2018:
Del 5 al 14 de agosto, EXPOSICIÓN FOTOGRÁFICA "Pueblos y despoblados. Fotografías de Antonio López Osés", cedida por el Instituto de Estudios Riojanos. En el museo de las Escuelas de San Román de Cameros.
Día 5, domingo, a las 08,30 horas desde el cementerio de San Román de Cameros, salida de la marcha inaugural de la ruta natural R2 (Ruta de los Dólmenes). Presentación a su vez del cuadríptico de nueva edición de esta ruta con entrega del mismo a los asistentes. No os olvidéis de llevar el almuerzo y la bota de vino...
Día 9, jueves, a las 19,00 horas en la Sala de Cultura, CHARLA titulada "¿Qué pasa con el alcohol y el tabaco?: Lo normal", a cargo del equipo médico del Centro de Salud de San Román de Cameros: Rosa Estolle, Juan José Riaño y Ana Aritzi.
Día 10, viernes, a las 19,00 horas en la Sala de Cultura, CHARLA con sorpresas con el título "La bolsa verde" a cargo de Julio Verdú sobre la naturaleza de San Román y del Camero Viejo.
Día 12, domingo.

· A las 12,00 horas, PROCESIÓN y MISA en honor a la Virgen del Val y en memoria de los socios de la A.S.R. fallecidos durante el año. La CHARANGA Garnachas Group se encargará de acompañar a la procesión y amenizar el vermut.
· XLIII ASAMBLEA GENERAL DE LA A.S.R., 18,30 h. en primera convocatoria y 19,00 h. en segunda, en la Sala de Cultura. Junto con el boletín nº 102 se adjuntará el Orden del día de la misma, autorización de representación en caso de ausencia, así como el estado de cuentas.
Día 15, miércoles, a las 12,00 horas, en la iglesia de la Asunción, "EL GENIO DE ANDALUCÍA", un espectáculo producido por Rioja Lírica y Sonosfera que combina la música española, el canto, la poesía y el baile, a cargo de la soprano Nerea Elorriaga, el tenor Antón Armendáriz, el bailarín David del Rey y la pianista Nuria Ollora.
Disfrutad del verano en San Román de Cameros y recibid un cordial saludo de la Junta Directiva de la A.S.R.
