EXCURSIÓN

Organiza: Asociación Amigos de Sorzano
SANTA MARIA DE HUERTA, MEDINACELI, ALMAZAN Y BERLANGA
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 * Día: 21 de abril (sábado) 
 * Salida a primera hora de la mañana de Sorzano (sobre las 08,00 hrs.) con dirección a Santa María de Huerta.
 * Llegada a Santa María de Huerta y realizaremos visita guiada al Monasterio Cisterciense de Santa María de Huerta (entrada incluida). El Monasterio se asienta en la vega del Jalón, al sur de la provincia de Soria, haciendo frontera entre los antiguos reinos de Castilla y Aragón. Durante la misma visitaremos su Claustro gótico, Iglesia, cocina, etc.
 * Una vez finalizada la visita, nos trasladaremos a la villa de Medinaceli, situada en un alto cerro, villa histórica y monumental, declarada Conjunto Histórico Artístico, convive hoy con su pasado y presenta, se trata de una ciudad que ha conservado el encanto de ciudad medieval. Realizaremos visita guiada visitando, su famoso Arco Romano, Puerta Árabe, plaza mayor, etc.
 * Una vez finalizada la visita, nos trasladaremos a Almazán donde tendremos el almuerzo incluido en restaurante, agua y vino incluido.
 * Después del almuerzo nos trasladaremos al centro de la villa de Almazán por lo que han pasado gentes y acontecimientos de todas las épocas y daremos un paseo guiado por la misma visitando la Iglesia de San Miguel (entrada incluida).
 * Posteriormente nos trasladaremos a la villa de Berlanga de Duero, declarada conjunto Histórico-Monumental y daremos un paseo guiada por la misma visitando la Colegiata (entrada incluida).
 * 20,00 hrs. Salida de regreso al punto de partida.
 * Llegada, fin del viaje y de nuestros servicios.
Apuntarse en el Bar de Jubilados
Pondremos carteles en los lugares de costumbre.
Precio: 40 euros socios y 50 euros no socios.






